



Праздник русской души



ЕЛЕНА НЕКРАСОВА,
МАМА ИЛЬИ НЕКРАСОВА, УЧЕНИКА
2 «А» КЛАССА ШКОЛЫ №13

Никогда не думала, что буду писать отзыв о празднике в школе, но, видимо, настал момент. Мой сын учится во 2 «А» классе школы №13 города Королёва. 18 февраля в школе состоялся день открытых дверей, и для родителей 2 «А» и 2 «Б» классов был организован открытый урок — фольклорное мероприятие «Праздник русской души».

Было очень интересно окунуться в русское народное творчество и принять участие в проведении ярмарки с угощениями вместе с детьми, педагогами и бабушкой-Потешницей.

Ребята играли на ложках, пели народные песни, частушки, играли в старые, давно забытые игры. В школе много рассказывают о народном творчестве, дети узнают о своих истоках, о народных традициях, о песнях и танцах давних времён. Тем самым в детях развивают понятие «Родина». В них воспитывают патриотизм,

объясняют, что Родина — это не простое слово, в нём заложено великий смысл.

Я видела доброжелательность, открытость, внимание со стороны педагогов; неподдельный интерес, активность и увлечённость детей. В итоге получился замечательный и яркий праздник, как для детей, так и для родителей. Все получили море положительных эмоций. Очень приятно было смотреть на то, как дети пели песни, с каким желанием принимали участие в празднике, какие красивые были у них костюмы.

Хочется выразить признательность организаторам открытого урока, подготовившим детей: Ирине Константиновне Лобановой (классный руководитель 2 «А» класса), Татьяне Николаевне Дубоделовой (классный руководитель 2 «Б» класса) и Елене Николаевне Стрекаловой (преподаватель музыки). Желаем творческих успехов в проведении таких интересных, увлекательных праздников.

Отдельное большое спасибо директору школы Ирине Ивановне Суховой за организацию таких мероприятий!



Развитие детей в «Вишенке»

Л.Н. ФЁДОРОВА, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕЙ

Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества.
В. Сухомлинский

Уже с дошкольного возраста родители стремятся к всестороннему развитию своего ребёнка. Воспитатели детского сада №9, понимая это, привлекают родителей и детей к участию в различных конкурсах, выставках и проектах.

В нашем детском саду регулярно проводятся конкурсы, выставки детского творчества, спортивные мероприятия. Наши воспитанники — активные участники и призёры городских конкурсов «Осенняя спартакиада», «Русская речь», «Малая лыжня», «Королёвские звёздочки», «Хочу всё знать», «Дошколята — спортивные ребята».

Не первый год наши воспитанники участвуют в международных литературных конкурсах. Это первые шаги наших детей в приобщении к литературному наследию России, произведениям классической и современной литературы. Участие в таких мероприятиях развивает творческие способности, воспитывает художественный вкус, чувство патриотизма, любовь к родному языку.

В этом учебном году воспитанники подготовительной группы участвовали в международном интернет-проекте «Страна читающая».



Очень приятно, что на наше предложение откликнулись семь воспитанников — любителей творчества В.В. Маяковского. Ребята получили сертификаты участников и вошли в видеобиблиотеку международного интернет-проекта «Страна читающая».

Мы поздравляем наших любителей классической литературы и желаем им творческих успехов!

Подарок для милых мам и бабушек

Л.И. ИГНАТОВА,
МУЗЫКАЛЬНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Весна — замечательное время года, когда природа просыпается. Птицы начинают насвистывать мелодии самых чарующих песен, оттаивает земля, оживают деревья, вечера становятся прозрачными и нежными, а горизонт отдаляется и зовёт, зовёт... Недаром в это чудесное время отмечается Международный женский день.

В детском саду №11 «Весёлые ребята» самые маленькие воспитанники приготовили праздничный концерт, посвящённый 8 Марта

В младшей группе прошёл весёлый праздник Бантика. Девочки в этот весенний день были настоящими модницами. В гости к ребятам приходило Солнышко, которому очень хотелось украсить себя бантиками к празднику.

Оно с удовольствием помогло в организации игр, шутило и



забавляло ребят. Давало задание родителям: узнать своего ребёнка по ладошке, просвистеть известную мелодию на свистулке, быстро собрать своего ребёнка на прогулку. И в конце праздника получило за это замечательные яркие бантики.

Как мы готовились к празднику



Л.С. ТИМОФЕЕВА,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕЙ
ПО ВМР

Праздник ещё не наступил, а в детском саду №17 «Росинка» все дети готовятся порадовать своих мам и бабушек. Конечно, самым лучшим подарком для мамы будет что-то, сделан-

ное своими руками. Это может быть открытка, сувенир, цветы и другой подарок.

На этот праздник воспитанники детского сада мастерят весенние букеты цветов. Дети с радостью делают поделки для своих любимых мам. Удивляет неиссякаемая фан-

тазия педагогов детского сада — к каждому празднику готовить поделки, и всегда необычные, творческие, разнообразные и неповторимые.

С праздником всех женщин поздравили детки и сотрудники детского сада №17 «Росинка»!

Театр начинается с детства

А.В. КАЛАЧЁВА,
ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТСКОГО САДА №1

*Театр! Театр! Как много значит
Для нас порой твои слова!
И разве может быть иначе?
В театре жизнь всегда права!*

Ю. Ким

Воспитатели и педагоги детского сада №1 «Родничок» считают, что творчество — это начало, основа для развития интеллектуальной личности и залог успеха в будущем. В логопедической старшей группе №6 воспитатели А.В. Калачёва и Т.П. Орлова уде-

ляют большое внимание творческой деятельности.

Недавно в группе состоялся вечер театральной постановки. Ребята разыграли украинскую народную сказку «Рукавичка». На спектакль были приглашены дети подготовительной группы. Они стали не только зрителями, но и активными участниками представления: отвечали на вопросы, высказывали свои мнения, подсказывали актёрам.

Просмотр прошёл на эмоциональном подъёме: интересно было и зрителям и, конечно, самим артистам.